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ATTENTION :

- Le détail des calculs est exigé pour justifier les réponses.

- Pour I'ensemble du sujet, s’il y a plus de 2 valeurs arrondies incorrectes : - 0,5 point

s’il y a plus de 4 valeurs arrondies incorrectes : - 1 point

Exercice 1 (12 points) Baréme
] DA=2:2=1 soit: OA=1m 0,5
" |OB=1-03=07 soit: OB= 0,7 m 0,5
2. | A =@x1?):4 =0,7853 soit: A= 0,79 m* 1
3. | Ay = mx0,7) : 4 = 0,3848 soit: Ap= 038 m* 1
4 | A3 = A -A = 079 - 038 = 041 m? 0,5
5. | Ay=6x03 = 1,8 m’ 0,5
1. PQ= PH-QH = 1,121 = 0,12 soit: PQ= 0,2 m 0,5
QG = PG-PQ = 0,7-0,12 = 0,58 soit: QG = 0,58 m 0,5
6.2, | JG*=0,58 +0,582 = 0,6728 soit: JG= m =082 m 2
7. | As = (1,41+0,82)x0,3 : 2 = 0,3345 soit: As= 033 m* 1
8. | Ag = (042+03)x0,12 : 2 = 0,0432 soit: Ag= 0,04 m’ 1
9. | A7 = As+As = 0,33 + 0,04 = 037 m? 0,5
10. | Ag = 2(A3+A4+A7) = 2x (041 +1,8+037) = 5,16  soit: Ag= 516 m* 1,5
11, | Vg = Asx p = 5,16x0,4 = 2,064 soit: Vp=21m' 1

Exercice 2 (8 points) Bartme
1.1. Placer correctement les points O, S, Tet U: (voir annexe) 1
1.2. Tracer correctement les segments [0S], [OU] et [ST] : (voir annexe) 0,5

Justifications (par calcul) :

2.1. -point U (0;2,5): 0050 + 0 25 =25 =y 0,5
-point T (2;2,5): “05x2 4+ 2 +25=25=1y 0,5
2.2. | Compléter les valeurs manquantes de y : (voir annexe) 1,5
2.3. Placer correctement les points : (voir annexe) 1,5
2.4. | Tracer correctement ’arc UT : (voir annexe) ( si tracer a larégle : 0 point ) 0,5
3.1. | Mesure sur le graphique : la largeur de la figure : [=10cm 0,5
3.2. | Mesure sur le graphique : la hauteur de la figure : =15 cm 0,5
i Lalargeur réelle de laplaque: 7= 10x12 = 120em  soit: I’= 1,20 m 0,5
" | Lahauteur réelle de la plaque: fi’= 15x12 = 180cm  soit: h’= 1,80 m 0,5

page 2/3

» Exercice 2 - Question (2.2) :

ANNEXE

Tableau de valeurs

(Corrigé)

(Rappel :  y=-0,5>+x+2,5)

Valeurs de x 0 0,3 0,6 | 1,4 1,7 2
Valeurs de y
(arrondies au centigme) 25 g‘m 292 g -—2-& 2,76 2,5
» Exercice 2 - Questions (1) - (2.3) - (2.4) et (3): Tracage du contour de la plaque
et lectures graphiques.
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